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15 října, 2024

Zahájení Světového zdravotnického summitu: Mluvčí
Big Pharmy Tedros si stěžoval na „dezinformace“

necenzurovanapravda.cz/2024/10/zahajeni-svetoveho-zdravotnickeho-summitu-mluvci-big-pharmy-tedros-si-
stezoval-na-dezinformace

13. října byl zahájen další Světový zdravotnický summit, který má
podle všeho za cíl nejen projednat pandemickou smlouvu, ale také
vymyslet, jak zabránit takzvaným „dezinformacím.“

To jsou právě ty informace, které byly za Covidu zpočátku
cenzurovány, aby se později ukázalo, že byly pravdivé, zatímco
dezinformace roznášel mainstream – právě s podporou WHO,
Fauciho, Big Pharmy a jejich loutek.

Ostatně, pamatujete si na neustále opakovanou mantru: „dvě dávky
a tečka?“ Ti stejní propagandisté dnes zvou na 8. dávku.

Jen díky tomu, že alespoň hrstka lidí měla informace nezatížené
propagandou, se část populace dokázala ubránit vnucované aplikaci
nebezpečných genových injekcí.

Právě tomu chce WHO do budoucna zabránit.

Zdá se, že pro další plandemii se připravuje velmi tvrdá cenzura,
která má za cíl potlačit veškeré hlasy, které nejsou v souladu s
propagandou WHO a jí poplatných vlád.

Tedros tvrdí, že pandemická smlouva nebere státům suverenitu,
nicméně bude-li implementována, tak skutečně převede pravomoci
na WHO.

A Tedros si je velmi dobře vědom, že většina lokajů ve vládách
implementuje pandemickou smlouvu úplně stejně jako tomu bylo
třeba s  Agendou 2030.

Pak samozřejmě v případě vyhlášené pandemie předají kompetence
WHO.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/zahajeni-svetoveho-zdravotnickeho-summitu-mluvci-big-pharmy-tedros-si-stezoval-na-dezinformace/


2/3

Jen velmi málo zemí má šanci, že jejich vláda tento dokument
odmítne. A u nás je šance vzhledem k tomu, kdo je u moci nyní a
kdo u ní bude později, prakticky nulová.

A i tam, kde se vlády vzepřou, se dřív či později dostane k moci
někdo, kdo tento dokument nakonec do zákonů implementuje.

Světový zdravotnický summit bedlivě sleduje (jako obvykle) dr. Meryl
Nass, která se pozastavila hned nad úvodním projevem Tedrose…

Tedros hned na úvod Světového zdravotnického summitu upozornil
na dezinformace. To je dnes již obvyklá rétorika.

„Boj proti dezinformacím“ již přislíbila v případě výhry i Harrisová a
Ursula von der Leyenová na WEF řekla, že dezinformace byly letos
problémem č. 1.

Lze připomenout, že Nejvyšší soud zamítl případ Murthy v. Biden.
Nedávno Kennedy a CHD přednesli ústní argumenty před třemi
soudci odvolacího soudu pátého obvodu o tom, proč mají právo
žalovat cenzuru podle prvního dodatku.

Ale druhá strana musí zabít svobodu slova, aby získala moc, takže
sázka je vysoká.

Zde je tedy Tedros, který výmluvně hovoří o důvěře a o tom, jak ji
získat zpět – samozřejmě tím, že zabije svobodu slova. Přečtěte si,
jak překrucuje historii svobody slova:

Internet a sociální média umožnily lidem bezprecedentní přístup ke zdravotním
informacím.

Usnadnily však také šíření dezinformací, které přispěly k nedůvěře vůči vakcínám a
dalším zdravotnickým opatřením, podporovaly stigma a diskriminaci a dokonce
vedly k násilí vůči zdravotníkům a marginalizovaným skupinám.

Během pandemie COVID-19 se nepravdy o rouškách, vakcínách a karanténě
rozšířily stejně rychle jako samotný virus a byly téměř stejně smrtelné.

Stejně jako byla nepravdami a dezinformacemi podkopána samotná reakce na
pandemii, byla podkopána i jednání o Pandemické úmluvě WHO.

https://merylnass.substack.com/p/tedros-today-emphasizes-misinformation?utm_source=post-email-title&publication_id=746368&post_id=150181679&utm_campaign=email-post-title&isFreemail=true&r=pf6gr&triedRedirect=true&utm_medium=email
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Média, celebrity, ovlivňovatelé sociálních médií a politici šíří nepravdivá tvrzení, že
dohoda postupuje národní suverenitu pod kuratelu WHO a dává jí pravomoc uvalit
na země povinné očkování nebo jiná nařízení.

Samozřejmě, jak víte, tato tvrzení jsou zcela nepravdivá. Suverénní vlády budou
dohodu vyjednávat a suverénní vlády ji budou implementovat v souladu se svými
vlastními vnitrostátními zákony.

Je snadné obviňovat, odmítat, zesměšňovat nebo urážet ty, kdo věří nebo šíří
nepravdy nebo dezinformace.

Vlády a internetové společnosti a společnosti na sociálních sítích mají povinnost
zabránit šíření škodlivých lží a podporovat přístup k přesným informacím o zdraví.

WHO spolupracuje s řadou společností, výzkumníků a partnerů, aby pochopila, jak
se dezinformace šíří, na koho jsou zaměřeny, jak jsou ovlivňovány a co s tím
můžeme dělat.

Pokud hledáme důvěru druhých, musíme být důvěryhodní i my sami.

Důvěru nemůžeme předpokládat ani očekávat, musíme si ji zasloužit.

Tak co, už si Tedros získal vaši důvěru?

Skutečně si myslí, že si ji získá tím, že celý svět zaváže k drakonické
cenzuře odborníků, kteří v bezpočtu článků i studií potvrzují
škodlivost genových injekcí, které tento Big Pharmou placený
etiopský zločinec i jemu podobní tak vehementně propagují?

Předpokládám, že vlastně ani tak nejde o získání důvěry, jako o tlak
na cenzuru, která bude zcela jistě v příští plandemii prosazována.
Ostatně, loutky ve vládách se jistě rády podřídí, jako tomu bylo už za
covidové plandemie…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 
 


